

续约非上市门店

## “国美分家”警报解除

本报讯 “国美分家危机”终于在2010年的最后一天得以解决。记者从国美电器获悉,上市公司国美电器与国美非上市门店的管理协议已于2010年12月31日续约,新合同有效期至2012年。这意味着分家危机至少在两年内不会出现。

根据国美电器在香港联

交所发布的公告显示,公司与黄光裕控股的北京国美所订立的总采购协议和总供应协议续至2012年底,同时将总采购和总供应交易2011年和2012年金额上限分别上调至8亿和10亿元人民币,2010年该限额为6亿元人民币。新协议的总采购和总供应交易金额平均每年增

加30%左右。

据悉,国美电器上市部分与非上市门店最早于2005年3月订立过委托管理协议。随着黄光裕与陈晓去年开始出现公开矛盾以后,国美非上市部分的门店资源则成为黄光裕制约陈晓的重要砝码,当时黄光裕方面曾公开表示如果陈晓一意孤行,就

会将非上市门店脱离国美上市公司的管理。根据此前公布的信息,国美非上市门店覆盖131个大中城市,不包括香港及澳门地区370间门店,其经营利润在整个国美电器中有不可估量的价值,因此黄光裕的声明也引发了国美股价的动荡。不过,随着去年11月黄光裕与陈晓的

和解,黄光裕方面表示只要邹晓春和黄燕虹进入国美董事会,就可以避免“国美分家”。去年12月17日,黄光裕方面推选的邹晓春、黄燕虹如愿进入国美董事会,黄光裕家族方面也立刻表态“无意终止集团与非上市门店之间订立的任何现有集团内协议”。

(张晓玉)

热点财经

山东开展  
违规用地专项整治

本报济南1月3日讯(记者张璐)自2011年1月1日起至4月1日,我省将在全省范围内集中开展为期3个月的违法违规用地专项整治行动。

2010年12月16日,国土资源部在全国范围内集中约谈违法用地较为严重的5个省(市)、7个县(市、区)的政府主要负责人,掀起全国土地卫星图片执法检查问责风暴。

为解决当前土地管理利用存在的突出问题,我省决定自2011年1月1日起至4月1日,在全省范围内集中开展3个月的违法违规用地专项整治。对2010年1月1日以后的全省新增建设用地,包括新农村建设用地进行拉网式检查。

山东资产评估和服务  
收费执行新标准

本报济南1月3日讯(记者刘红杰 通讯员刘海鹏 王海红)从省财政厅获悉,自2011年1月1日起,我省将实施《山东省资产评估收费管理办法》,执行《山东省资产评估服务收费标准》,结束收费标准滞后的局面。

根据规定,法定资产评估服务可实行计件收费、计时收费或计件与计时收费相结合的方式。考虑到我省物价合理上涨和经济社会发展潜力因素,计时计件工资标准较上世纪90年代的原国家国资部门和物价部门的旧标准均有所提高,体现了智力劳动者服务价值,有利于培育高端服务咨询业。

20亿财政资金  
助中小企业发展

本报济南1月3日讯(记者刘红杰 通讯员王海红 王志福)“十一五”期间,省财政先后投入20.43亿元,大力支持中小企业发展,取得了显著成效。

五年来,中小企业财政促进体系不断健全,落实3.8亿元资金建立了中小企业信用担保风险补偿机制。安排中小外贸企业融资担保专项资金1.23亿元。从2010年起,省财政设立小企业贷款风险补偿奖励资金,建立小企业贷款风险补偿机制。

## 一瓶茅台拍出汽车价

“新年第一拍”上有买家130万买走1985年产整箱茅台

“尽管有所准备,但还是没想到拍出了如此天价,太不可思议了”,2日在南京丁山花园酒店,一场茅台酒专场拍卖会进行,一箱1985年产的茅台拍出了惊人的130万高价。这是贵州茅台酒上调产品出厂价格之后,全国进行的茅台酒专场“新年第一拍”,此次拍卖会呼应了市场上53度茅台有价无市的紧俏场面,260多瓶茅台最终成交价单瓶价格都在两万元以上。

有的茅台价值  
超过一辆轿车

此次茅台酒专场拍卖会从一瓶1981年产的“三大革命茅台酒”开拍。现场投影显示,这瓶酒保存完好,至今还有面纸包裹。据介绍,面纸包裹是当年茅台酒的一大特色和重要特征。

这瓶酒的起拍价是1.5万,正在记者唏嘘一瓶酒价值过万时,现场已经开始几轮竞拍,最终这瓶酒被一位先生以2.5万的价格拍得。其后1983年产的“地方国营茅台酒”、1985年产的“酱瓶茅台”和上世纪70年代初期产的“外销葵花牌茅台”等拍品分别登场,成交价都在4万以上。

目不暇接中,很快这次专场拍卖会迎来破10万的拍品——6瓶“三大革命茅台酒”,分别产自1981年、1982年、1983年、1984年、1985年、1986年,为一个完整的系列。最终经过十余轮角逐,被一位先生以14万的价格拍下。接下来,单瓶茅台的价格也开始破万。一瓶1968年8月2日生产的茅台,为“内销白瓷瓶五星牌茅台酒”。它的起拍价就达到了6万,而最终成交价也高达13.5万。

一箱1985年酱茅  
拍到130万

尽管心里有预期,大家都知道茅台酒肯定好拍,但随着各种标的茅台酒的拍卖进程,不少现场人士也吃惊于收藏界对于茅台酒的热衷程度。

很快,这场茅台酒的专场拍卖会迎来高潮。此时呈现在现场大屏幕上的12瓶酒,虽然产自25年前,但至今皮纸包装完好,标品名为“酱瓶地方国营茅台酒”,其后还有注明,为“同日产整件原箱”。

这件拍品一出来,此前一些埋头打电话的竞拍者纷纷抬头,显示了大家对这件拍品的重视程度,起拍价也是此次茅台酒专场拍卖会中最高,为25万!专家介绍:酱瓶茅台为上世纪80年代的特殊产物,为当年国宴的特供酒,相当于古代的“御酒”。资料显示,这种茅台“瓶外施酱色釉,瓶底露胎,制作规整。因为酱色釉,藏界都称其为“酱茅”。

一位姓葛的先生介绍,“这种当年生产一箱完整的12瓶全品‘酱茅’是第一次出现在拍卖会上,存世估计也就仅此一件,因此特别珍贵。”

果然,当拍卖师喊出25万的起拍价后,这12瓶酒拍价就

一个劲地往上翻。28万,38万……以五万、十万加价,一路向百万奔去。其后,现场成为193号和209号两位买主的角逐,经过一番斟酌之后,其中一位先生喊出了130万,并最终以此一天价成交。

74件茅台拍品  
全部成交

延续了国内此前在北京、杭州等地举行的陈酒拍卖“传统”,此次南京茅台酒专场拍卖会上,74件拍品百分之百成交,每件拍品都是以两万元以上的价格成交,而记者现场所见的热闹情形,显示了这一行业未来再冒天价也并不稀奇。

很多款来自国内不同地方的茅台酒爱好者来到现场,不少人都是揣着几十万来到现场的,而几乎每件拍品都经过数轮激烈的竞价才最终成交,现场场面之火爆令人咋舌。

外行人士一般不解,为何市面上53度的茅台酒特别紧俏,本报此前曾经采访的茅台收藏专家赵晨介绍,他为此也曾请教过上世纪五六十年代就入厂的贵州茅台酒厂的老工人,对方告知,“这是因为茅台酒就在这个度数最好”,“是最好的度数”。

(据《扬子晚报》)



## 汇添富保本混合型证券投资基金

基金代码: 470018

① 投资必须以“本金安全”为第一要务

② 保本基金: 守可保本, 进可增值, 是应对市场不确定性的配置之选

③ 汇添富股债投资能力强化保本基金优势

1月4日-1月24日

各大银行券商全面发售(限量50亿)



汇添富 基金

客服热线: 400-888-9918

公司网址: www.99fund.com

基金有风险,投资需谨慎。基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金收益,也不保证本金安全。基金管理人不对基金投资收益做出任何承诺,基金管理人不对基金资产的流动性做出任何承诺。基金管理人不对基金资产的估值做出任何承诺。基金管理人不对基金资产的申购、赎回做出任何承诺。基金管理人不对基金资产的赎回做出任何承诺。基金管理人不对基金资产的赎回做出任何承诺。

请认明汇添富基金标志

守可保本  
进可增值